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本調査は、日本産農林水産物・食品の輸出拡大を図るため、海外における日本産食材の
商流のメインストリームである日本産食材サポーター店(以下「サポーター店」とい
う。)における日本産食材の利用実態等を把握・分析することを目的として実施した。

与件の整理

目的

①サポーター店を対象に、使用している日本産食材の品目や仕入金額の実態や今後使用
したい品目等について調査するウェブアンケートフォームの作成

②ウェブアンケートの実施について対象店舗への通知、調査結果の回収、回答催促

③調査結果について輸出促進の観点からの取りまとめ、分析

概要

サポーター店の多い国・地域(下記表)から 15～20 ヵ国・地域、400～450 店舗を予定。
(最終的にはジェトロと協議の上決定するものとする。)

以下サポーター店数の多い順に記載) 香港、中国、タイ、米国、マレーシア、ベトナム、シンガポール、フランス、
メキシコ、 イタリア、カナダ、ブラジル、台湾、ニュージーランド、オーストラリアの 15 ヵ国・地域を必須とし、

スペイン、フィリピン、ブルネイ、インドネシア４ヵ国・地域を追加対象とした。しかしブルネイ、インドネシアは
回答０だったので、実質スペイン、フィリピンの２か国で、合計１７か国が集計対象である。回答店舗数は５２０。

対象国・地域及び対象店舗数

別紙1の項目を英語に翻訳するとともに、日本語・英語併記の上、ウェブアンケート形
式で作成した。ジェトロと協議をして、調査を必須とする国・地域の使用言語につい
て英語以外の言語 (中国語、タイ語、ベトナム語)にも対応した。

ウェブアンケートフォームの作成
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調査設問
JETRO 日本産食材サポーター店における日本産食材利用等実態調査
JETRO Survey on the Use of Japanese Food and Ingredients at Japanese Food 
and Ingredient Supporter Stores

日頃より日本産食材サポーター店として、日本産食材をご利用いただき誠にありがと
うございます。
日本貿易振興機構（JETRO）HP（https://www.jetro.go.jp/agriportal/supporter）でもご案
内している通り、弊社は日本貿易振興機構（JETRO）の依頼を受けて、調査を実施し
ています。本件は日本産食材の普及のために統計学的に処理して活用します。税務調
査ではありませんので、ご協力をお願いします。
2月26日までにご回答いただくと、調査協力費として〇〇〇を先着〇店舗（1店舗につ
き1回）に進呈します。

We would like to thank you for using Japanese food products as a Japanese Food and 
Ingredient Supporter Store.
As announced on the Japan External Trade Organization (JETRO) website 
(https://www.jetro.go.jp/agriportal/supporter), we are carrying out a survey at the request of 
JETRO. The results of this survey will be statistically analyzed and used for the promotion of 
Japanese food products. This is not a tax inquiry and we would appreciate your cooperation.
A survey-participation reward, in the form of 〇〇〇, will be given to the first 10 stores (one 
reward per store) that will respond by 26 February 2021.

アンケートは下記URLをクリックしてください。
Please click on the following URL for the survey.

URL
国別 P4参照

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品
目ごとにお聞かせください。
Q1. Please tell us the approximate amount of Japanese food products you have purchased in 
the year 2019. Please let us know the monetary amount (rounded up) for each item you have 
purchased.

1.酒類 / Alcoholic beverages
2.お茶・抹茶 / Tea, Matcha
3.清涼飲料水 / Soft drinks
4.菓子類 / Confectioneries
5.調味料 / Seasonings
6.肉類 / Meat
7.乳製品 / Dairy products
8.卵 / Eggs
9.米 / Rice
10.青果物 / Fruits and Vegetables
11.魚介類 / Seafood

金額は100万円単位で現地通貨表記

【質問２】全体の食材取扱量に占める日本産食材の割合はどのくらいですか。
Q2. What is the ratio of Japanese food products to the total amount of food products you use?

１％～２５％ ２６％～５０％ ５１％～７５％ ７６％～１００％

【質問３】今後使用したい又は扱いを増やしたい日本産食材について、以下の品目か
らお選びください。（複数回答可）
Q3. Please choose the Japanese food products you would like to use or increase the use of in 
the future from the following items. (Choose all that apply)

1.酒類 / Alcoholic beverages
2.お茶・抹茶 / Tea, Matcha
3.清涼飲料水 / Soft drinks
4.菓子類 / Confectioneries
5.調味料 / Seasonings
6.肉類 / Meat
7.乳製品 / Dairy products
8.卵 / Eggs
9.米 / Rice
10.青果物 / Fruits and Vegetables
11.魚介類 / Seafood
12.その他自由記述：商品名（ ） / Others. Please specify product category 
name/s (             )

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望し
ますか（複数選択可能)

Q4. Which of the following support measures for Japanese Food and Ingredient Supporter 
Stores would you like to expect (choose all that apply)?

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい
2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい
3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい
4.新しい日本産食材を紹介してほしい
5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい
6.特になし
7.その他（ ）

1. An increase in the visibility and recognition of the supporter store certification program.
2. An improvement in the visibility and recognition of Japanese foods.
3. Training provisions on how to handle and prepare Japanese food products.
4. Introduction of new Japanese foods.
5. Implementation of matching programs with Japanese producers and exporters.
6. Nothing in particular
7. Other (                )

【質問５】2019年の日本産食材仕入金額（総額）が2018年と比べて大体何％になりま
すか？→追加質問で、調査協力費を送付するときにメールで質問、メールで返信。

Q5.Approximately, what is the percentage of your store’s total purchase amount of Japanese 
food products in 2019 as compared with that of 2018.
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アンケート画面キャプチャ（香港の例）
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国別回答結果
調査方法：各国のサポーター店にメールでWEBアンケートシステムQooker（クッカー）のURLを告知、回答していただい
た。
調査期間：2021年2月8日～3月8日
回収店数：５２０（内訳：上位15か国４９０，１６位以下３０）
回収件数：１７５（内訳：上位１５か国１６６，１６位以下９）※チェーン店が一括回答しているため店数とは合わな
い。

JETRO 日本食材サポーター店アンケート回収数

2021/3/8

順位 国・地域名 飲食店 小売店 合計 回収件数 回収店数 回収店率 アンケートURL

1 香港 380 650 1,030 18 19 1.8% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202101/01hk/

2 中国 744 23 767 26 82 10.7% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202102/02cn/

3 タイ 548 195 743 14 120 16.2% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202103/03th/

4 米国 436 55 491 19 19 3.9% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202104/04us/

5 マレーシア 374 37 411 8 82 20.0% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202105/05my/

6 ベトナム 129 171 300 17 41 13.7% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202106/06vn/

7 シンガポール 195 41 236 11 45 19.1% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202107/07si/

8 フランス 143 44 187 12 15 8.0% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202108/08fr/

9 メキシコ 52 58 110 1 1 0.9% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202109/09mx/

10 イタリア 67 28 95 5 5 5.3% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202110/10it/

11 カナダ 84 4 88 7 7 8.0% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202111/11ca/

12 ブラジル 49 37 86 10 12 14.0% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202112/12br/

13 台湾 45 35 80 10 22 27.5% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202113/13tw/

14 ニュージーランド 17 54 71 1 7 9.9% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202114/14nz/

15 オーストラリア 47 20 67 7 13 19.4% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202115/15au/

主力国合計 3310 1452 4,762 166 490

16 スペイン 44 6 50 5 5 10.0% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202116/16es/

24 フィリピン 23 5 28 4 25 89.3% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202124/24ph/

31 ブルネイ 11 2 13 0 0 0.0% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202131/31bn/

32 インドネシア 13 0 13 0 0 0.0% https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202132/32in/

その他小計 91 13 104 9 30

合計 3,401 1,465 4,866 175 520 115.6%

https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202101/01hk/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202102/02cn/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202103/03th/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202104/04us/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202105/05my/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202106/06vn/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202107/07si/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202108/08fr/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202109/09mx/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202110/10it/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202111/11ca/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202112/12br/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202113/13tw/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202114/14nz/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202115/15au/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202116/16es/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202124/24ph/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202131/31bn/
https://form.qooker.jp/Q/auto/ja/jetro202132/32in/
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全１７か国回答結果
回答件数：175 回答店舗数：520

• 全体の特徴としては、どの品目も１００万円未満の仕入れが大部分であった。その中で酒類、調味料、肉類、米、魚介類は仕入金額も多かった。
• 逆に、乳製品や卵、青果物などは仕入額が少なかった。

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数)

品目
100万円未満

100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満 1000万円以上

①酒類 73 31 13 9 8 6 7 6 8 1 13

②お茶・抹茶 130 19 5 1 1 4 5 3 1 1 5

③清涼飲料水 134 14 5 1 1 3 5 6 2 2 2

④菓子類 144 7 4 6 1 3 0 2 2 3 3

⑤調味料 87 34 14 8 4 7 4 3 5 1 8

⑥肉類 92 24 18 7 3 1 3 3 8 3 13

⑦乳製品 146 10 5 5 2 1 0 2 2 0 2

⑧卵 144 10 3 0 4 1 6 3 1 0 3

⑨米 106 16 14 6 6 1 4 4 9 3 6

⑩青果物 136 12 5 1 5 3 5 2 1 0 5

⑪魚介類 81 17 16 9 4 4 3 7 6 2 26

73

130

134

144

87

92

146

144

106

136

81

31

19

14

7

34

24

10

10

16

12

17

13

5

5

4

14

18

5

3

14

5

16

9

1

1

6

8

7

5

0

6

1

9

8

1

1

1

4

3

2

4

6

5

4

6

4

3

3

7

1

1

1

1

3

4

7

5

5

0

4

3

0

6

4

5

3

6

3

6

2

3

3

2

3

4

2

7

8

1

2

2

5

8

2

1

9

1

6

1

1

2

3

1

3

0

0

3

0

2

13

5

2

3

8

13

2

3

6

5

26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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全１７か国回答結果

• 日本食材の割合は２５～５０％が比較すれば多かったが、押しなべて割合は分散していた。
• 今後輸出拡大が期待される品目は、酒類、調味料、肉類、魚介類であった。
• 希望する支援策は、サポ店制度の知名度・認知度向上、新しい日本産食材の紹介が多く、次いで

日本産食材の知名度・認知度向上、日本の生産者・輸出者とのマッチングが多かった。
• 業種の割合は小売店が18%であった。

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢
回答
数

１％～２５％ 40

２６％～５０％ 53

５１％～７５％ 42

７６％～１００％ 40

40

53

42

40

0 10 20 30 40 50 60

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

【質問３】今後使用したい又は扱いを
増やしたい日本産食材について、以下
の品目からお選びください。（複数回
答可）

選択肢 回答数

①酒類 101

②お茶・抹茶 51

③清涼飲料水 31

④菓子類 47

⑤調味料 77

⑥肉類 76

⑦乳製品 29

⑧卵 19

⑨米 61

⑩青果物 45

⑪魚介類 88

⑫その他 15

101

51

31

47

77

76

29

19

61

45

88

15

0 20 40 60 80 100 120

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策につい
て、次のうちどれを希望しますか（複数選択可能)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上
してほしい

103

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 81

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講
習を行ってほしい

45

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 100

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 76

6.特になし 9

7.その他 14

103

81

45

100

76

9

14

0 20 40 60 80 100 120

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上して

ほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を

行ってほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

増減（％） 回答数

150%以上 7

140%以上150％未満 2

130%以上140％未満 4

120%以上130％未満 10

110%以上120％未満 13

100%以上110％未満 17

90%以上100％未満 5

80%以上90％未満 2

70%以上80％未満 3

70%未満 1
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全１７か国業種別回答結果
• 飲食店の品目別の特徴としては、酒類、調味料、肉類、米、魚介類が多い。お茶・抹茶、清涼飲料水、乳製品、卵、青果物は比較的少なくなってい

る。
• 小売店の品目別の特徴は、お茶・抹茶、菓子類、調味料、米、魚介類が多くなっており、肉類、乳製品、卵は比較的少ない。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 47 29 12 6 8 5 3 1 2 0 11

②お茶・抹茶 104 12 4 0 0 1 0 0 0 0 3

③清涼飲料水 105 9 5 1 1 0 1 0 0 0 2

④菓子類 116 3 1 0 0 0 0 0 0 1 3

⑤調味料 67 26 12 7 1 1 1 1 1 1 6

⑥肉類 62 19 15 7 3 0 3 2 2 1 10

⑦乳製品 111 8 3 0 0 0 0 0 0 0 2

⑧卵 108 9 2 0 3 0 0 0 0 0 2

⑨米 78 13 13 4 5 1 3 1 2 0 4

⑩青果物 104 11 4 0 1 0 2 0 0 0 2

⑪魚介類 57 15 13 8 3 3 3 0 4 0 18

47

104
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116

67

62

111

108

78

104

57

29

12

9

3

26

19

8

9

13

11

15

12

4

5

1

12

15

3

2

13

4

13

6

0

1

0

7

7

0

0

4

0

8

8

0

1

0

1

3

0

3

5

1

3

5

1

0

0

1

0

0

0

1

0

3

3

0

1

0

1

3

0

0

3

2

3

1

0

0

0

1

2

0

0

1

0

0

2

0

0

0

1

2

0

0

2

0

4

0

0

0

1

1

1

0

0

0

0

0

11

3

2

3

6

10

2

2

4

2

18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 22 2 1 1 0 1 2 2 0 0 1

②お茶・抹茶 20 5 1 1 0 0 1 2 0 1 1

③清涼飲料水 24 2 0 0 0 1 1 2 1 1 0

④菓子類 20 4 1 2 0 0 0 2 2 1 0

⑤調味料 18 5 2 1 0 2 0 1 1 0 2

⑥肉類 28 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1

⑦乳製品 29 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

⑧卵 28 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1

⑨米 22 2 1 2 1 0 0 0 2 0 2

⑩青果物 24 1 1 0 1 0 2 0 0 0 3

⑪魚介類 23 0 1 0 1 1 0 0 0 0 6

22

20

24

20

18

28

29

28

22

24

23

2

5

2

4

5

1

1

1

2

1

0

1

1

0

1

2

1

0

1

1

1

1

1

1

0

2

1

0

1

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

1

1

0

1

0

2

1

0

0

0

0

1

2

1

1

0

0

0

0

0

0

2

0

2

2

2

2

1

0

0

1

0

0

0

0

0

1

2

1

0

1

0

2

0

0

0

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0

2

1

0

1

2

3

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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全１７か国業種別回答結果
• 業種別の特徴は、飲食店は日本産食材の割合が比較的少なく、小売店は多くなって

いる。
• 輸出拡大が期待される品目は、飲食店は酒類、調味料、肉類、魚介類、小売店は菓

子類、酒類、調味料、お茶・抹茶が多くなっている。
• 希望する支援策は、サポ店制度の知名度・認知度向上、新しい日本産食材の紹介が

多いが、小売店はマッチングを第一に希望していた。

【質問２】全体の食材取扱量に占める
日本産食材の割合はどのくらいです
か。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 38 2

２６％～５０％ 44 9

５１％～７５％ 35 7

７６％～１００％ 26 14

【質問３】今後使用したい又は扱いを
増やしたい日本産食材について、以下
の品目からお選びください。（複数回
答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 86 15

②お茶・抹茶 39 12

③清涼飲料水 25 6

④菓子類 29 18

⑤調味料 62 15

⑥肉類 72 4

⑦乳製品 19 10

⑧卵 14 5

⑨米 50 11

⑩青果物 36 9

⑪魚介類 78 10

⑫その他 10 5

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望します
か（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 85 18

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 68 13

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 35 10

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 82 18

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 57 19

6.特になし 8 1

7.その他 10 4

業種

選択肢 回答数

飲食店 143

小売店 32

82%

18%

飲食店 小売店

38

44

35

26

2

9

7

14

0 10 20 30 40 50

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

86

39

25

29

62

72

19

14

50

36

78

10

15

12

6

18

15

4

10

5

11

9

10

5

0 20 40 60 80 100

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

85

68

35

82

57

8

10

18

13

10

18

19

1

4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほし

い

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行っ

てほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店
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香港回答結果
回答件数：18 回答店舗数：19

8

17

16

16

15

11

16

13

12

15

11

3

0

2

1

0

3

1

3

0

0

2

4

0

0

1

2

3

1

0

4

2

3

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

1

1

0

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上200
万円未満

200万円以上300
万円未満

300万円以上400
万円未満

400万円以上500
万円未満

500万円以上600
万円未満

600万円以上700
万円未満

700万円以上800
万円未満

800万円以上900
万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 8 3 4 1 0 1 0 0 0 0 1

②お茶・抹茶 17 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

③清涼飲料水 16 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 16 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 15 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1

⑥肉類 11 3 3 0 0 0 0 0 0 0 1

⑦乳製品 16 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 13 3 0 0 1 0 0 0 0 0 1

⑨米 12 0 4 0 1 0 0 0 0 0 1

⑩青果物 15 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1

⑪魚介類 11 2 3 0 0 0 1 0 0 0 1

• 香港の品目別の特徴として１００万円未満の仕入品目が多かった。個人商店が多いためと思われる。その中でも、酒類、肉
類、卵、米、魚介類が多くなっており、卵が多いのが特徴であろう。

• お茶・抹茶、清涼飲料水、菓子類、乳製品は比較的少ない。



10

香港回答結果

3

6

1

8

0 2 4 6 8 10

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

【質問３】今後使用したい又は扱い
を増やしたい日本産食材について、
以下の品目からお選びください。
（複数回答可）

①酒類 11

②お茶・抹茶 4

③清涼飲料水 0

④菓子類 4

⑤調味料 5

⑥肉類 8

⑦乳製品 3

⑧卵 3

⑨米 6

⑩青果物 5

⑪魚介類 9

⑫その他 3

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希
望しますか（複数選択可能)

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 14

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 6

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 1

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 8

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 7

6.特になし 1

7.その他 2

14

6

1

8

7

1

2

0

0 2 4 6 8 10 12 14 16

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向…

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について…

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

無回答

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

１％～２５％ 3

２６％～５０％ 6

５１％～７５％ 1

７６％～１００％ 8

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

その他：発酵食品、健康食品

その他：店舗への直接支援金
スポンサーシップ

• 香港の特徴として日本産食材の割合が高い店が多い。
• 輸出拡大が期待される品目として、酒類、魚介類、肉類がある。またフリーアン

サーで発酵食品、健康食品が挙げられていた。
• 希望する支援策はサポ店認定制度の知名度向上を望む店が多かった。

11

4

0

4

5

8

3

3

6

5

9

3

0 2 4 6 8 10 12

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

増減（％） 件数

70 1

80 1

90 1

102 1

110 1

115 1

150 1



11

香港業種別回答結果
• 香港の飲食店の特徴として、酒類、肉類、米、魚介類が多くなっている。お茶・抹茶は少ない。
• 小売店は酒類、菓子類、肉類、卵、青果物が多く、専門小売店が多かったとみられる。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 6 2 3 1 0 1 0 0 0 0 1

②お茶・抹茶 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 12 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 11 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1

⑥肉類 8 3 2 0 0 0 0 0 0 0 1

⑦乳製品 12 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 11 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0

⑨米 9 0 4 0 1 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 13 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 8 2 2 0 0 0 1 0 0 0 1

6

14

12

14

11

8

12

11

9

13

8

2

0

2

0

0

3

1

2

0

0

2

3

0

0

0

2

2

1

0

4

1

2

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

1

1

0

0

0

0

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満

300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満

900万円以上1000万円未満 1000万円以上

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

③清涼飲料水 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑨米 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑩青果物 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

⑪魚介類 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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0
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0
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0

0
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0

0

0

0

0

0
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0
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0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

1

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満
300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満
600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満
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香港業種別回答結果
• 飲食店の日本産食材の割合はばらけていたが、小売店は５０％以上になっており、

日本産食材を主に扱っている小売店が多いことをうかがわせる。
• 輸出拡大が期待される品目は、飲食店では酒類、肉類、魚介類と思える。また小売

店では酒類、お茶・抹茶、菓子類が多くなっている。
• 希望する支援策は、日本産食材の知名度・認知度向上が圧倒的であった。一方、小

売店新しい日本産食材の紹介や、マッチングを希望している。

【質問２】全体の食材取扱量に占める
日本産食材の割合はどのくらいです
か。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 3 0

２６％～５０％ 6 0

５１％～７５％ 0 1

７６％～１００％ 5 3

3

6

0

5

0

0

1

3

0 1 2 3 4 5 6 7

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

【質問３】今後使用したい又は扱いを
増やしたい日本産食材について、以下
の品目からお選びください。（複数回
答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 8 3

②お茶・抹茶 1 3

③清涼飲料水 0 0

④菓子類 1 3

⑤調味料 4 1

⑥肉類 7 1

⑦乳製品 2 1

⑧卵 2 1

⑨米 5 1

⑩青果物 4 1

⑪魚介類 8 1

⑫その他 2 1

8

1

0

1

4

7

2

2

5

4

8

2

3

3

0

3

1

1

1

1

1

1

1

1

0 2 4 6 8 10

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望します
か（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 13 1

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 6 0

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 1 0

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 5 3

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 4 3

6.特になし 1 0

7.その他 1 1

13

6

1

5

4

1

1

1

0

0

3

3

0

1

0 2 4 6 8 10 12 14

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほし

い

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行っ

てほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店

業種

選択肢 回答数

飲食店 14

小売店 4

14, 78%

4, 22%

飲食店 小売店
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中国回答結果
回答件数：26 回答店舗数：82

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上200

万円未満

200万円以上300

万円未満

300万円以上400

万円未満

400万円以上500

万円未満

500万円以上600

万円未満

600万円以上700

万円未満

700万円以上800

万円未満

800万円以上900

万円未満

900万円以上1000

万円未満
1000万円以上

①酒類 6 4 2 1 4 0 0 1 2 0 6

②お茶・抹茶 24 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

③清涼飲料水 22 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2

④菓子類 23 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2

⑤調味料 17 4 1 1 0 1 0 1 0 0 1

⑥肉類 11 3 3 0 2 0 1 2 1 1 2

⑦乳製品 24 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

⑧卵 22 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1

⑨米 14 5 2 0 2 0 1 0 0 0 2

⑩青果物 22 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2

⑪魚介類 6 3 3 3 1 0 1 0 1 0 8

6

24

22

23

17

11

24

22

14

22

6

4

1

0

0

4

3

0

1

5

1

3

2

0

0

0

1

3

0

1

2

0

3

1

0

1

0

1

0

0

0

0

0

3

4

0

0

0

0

2

0

1

2

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

1

1

1

0

1

1

1

2

1

0

0

0

0

2

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

6

1

2

2

1

2

1

1

2

2

8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

品目別の特徴として、他国と比較して仕入額が高く、どの品目も１０００万円以上がある。これはチェーン店が多かった結果と思
える。中でも酒類、魚介類は１０００万円以上の件数が多くなっている。
お茶・抹茶、乳製品は比較すると少ない。
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中国回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

その他：正月のおせち料理
鰻、ギフトボックス

【質問２】全体の食材取扱量に占める
日本産食材の割合はどのくらいです
か。

選択肢 回答数

１％～２５％ 9

２６％～５０％ 6

５１％～７５％ 8

７６％～１００％ 3

9

6

8

3

0 2 4 6 8 10

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

【質問３】今後使用したい、または扱
いを増やしたい日本産食材はどれです
か。

選択肢 回答数

①酒類 22

②お茶・抹茶 7

③清涼飲料水 7

④菓子類 8

⑤調味料 13

⑥肉類 18

⑦乳製品 7

⑧卵 6

⑨米 15

⑩青果物 11

⑪魚介類 17

⑫その他 3

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望し
ますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 13

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 15

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 14

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 22

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 8

6.特になし 3

7.その他 3

その他：
日本産食材サポーター店の売り上げアップ支援をやってほしい。結局登録だけしていて、飲食店
としてのメリットがあまり感じません。
①こちらで日本の珍味を調査できないので、輸入できるようにして欲しい。中国人にも食べさせ
たい。②JETROが中国側で日本と近い有機栽培食材を作る場所をサポートして欲しい。
日本の食材の詳細情報を提供してほしい

13

15

14

22

8

3

3

0 5 10 15 20 25

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほし

い

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行っ

てほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

22

7

7

8

13

18

7

6

15

11

17

3

0 5 10 15 20 25

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

• 中国の特徴として、日本産食材の割合は比較すれば高くない。
• 輸出拡大が期待される品目は、酒類、肉類、米、魚介類であるが、まんべ

んなく増やしたい傾向にある。
• 希望する支援策は、新しい日本食材の紹介が突出して多くなっており、フ

リーアンサーでは売上アップ支援をしてほしいと、現実的な希望があっ
た。

増減（％） 回答数

10% 1

80% 1

90% 1

95% 1

100% 6

105% 1

110% 3

115% 2

120% 4

125% 1

130% 1
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中国業種別回答結果
• 中国の飲食店の品目別の特徴は、酒類、魚介類が特に多くなっている。他国ではそれほどでない清涼飲料水、菓子類も多いのが特徴といえる。
• 小売店は専門化されているのか、酒類、肉類、米、青果物、魚介類が多く、清涼飲料水、菓子類も多い。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 5 4 2 1 4 0 0 1 2 0 5

②お茶・抹茶 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

③清涼飲料水 21 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2

④菓子類 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

⑤調味料 16 4 1 1 0 1 0 0 0 0 1

⑥肉類 10 3 3 0 2 0 1 2 1 1 1

⑦乳製品 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑧卵 20 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1

⑨米 14 5 2 0 1 0 1 0 0 0 1

⑩青果物 21 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

⑪魚介類 5 3 3 3 1 0 1 0 1 0 7

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

②お茶・抹茶 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

④菓子類 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

⑤調味料 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

⑥肉類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑦乳製品 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

⑩青果物 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑪魚介類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

5

23

21

22

16

10

23

20

14

21

5

4

0

0

0

4

3

0

1

5

1

3

2

0

0

0

1

3

0

1

2

0

3

1

0

1

0

1

0

0

0

0

0

3

4

0

0

0

0

2

0

1

1

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

1

1

1

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

2

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

5

1

2

2

1

1

1

1

1

1

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

1

1

1

1

1

1

2

2

0

1

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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中国業種別回答結果
• 業種別の特徴として、飲食店の日本産食材の割合はそれほど高くない。逆に小売店はあ

る程度高くなっている。
• 輸出拡大が期待される品目は、酒類、肉類、魚介類で、米、調味料も高くなっている。
• 希望する支援策は、新しい日本産食材の紹介が高く、次いで日本産食材やサポ店制度の

知名度・認知度向上である。

【質問２】全体の食材取扱量に占める
日本産食材の割合はどのくらいです
か。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 9 0

２６％～５０％ 5 1

５１％～７５％ 7 1

７６％～１００％ 3 0

【質問３】今後使用したい又は扱いを
増やしたい日本産食材について、以下
の品目からお選びください。（複数回
答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 22 0

②お茶・抹茶 6 1

③清涼飲料水 7 0

④菓子類 7 1

⑤調味料 12 1

⑥肉類 18 0

⑦乳製品 7 0

⑧卵 5 1

⑨米 13 2

⑩青果物 10 1

⑪魚介類 16 1

⑫その他 3 0

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望します
か（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 12 1

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 14 1

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 12 2

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 20 2

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 6 2

6.特になし 3 0

7.その他 3 0

業種

選択肢 回答数

飲食店 24

小売店 2

9

5

7

3

0

1

1

0

0 2 4 6 8 10

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店

小売店

22

6

7

7

12

18

7

5

13

10

16

3

0

1

0

1

1

0

0

1

2

1

1

0

0 5 10 15 20 25

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

12

14

12

20

6

3

3

1

1

2

2

2

0

0

0 5 10 15 20 25

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上して…

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を…

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店

92%

8%

飲食店 小売店
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タイ回答結果
回答件数：14 回答店舗数：120

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上200万
円未満

200万円以上300万
円未満

300万円以上400万
円未満

400万円以上500万
円未満

500万円以上600万
円未満

600万円以上700万
円未満

700万円以上800万
円未満

800万円以上900万
円未満

900万円以上1000
万円未満

1000万円以上

①酒類 8 3 0 1 0 0 1 0 0 0 1

②お茶・抹茶 9 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1

③清涼飲料水 13 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 13 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 8 3 0 2 0 0 0 0 0 0 1

⑥肉類 7 1 2 2 0 0 0 0 0 0 2

⑦乳製品 12 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 13 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 11 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

⑩青果物 11 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 8 0 0 0 2 0 0 0 0 0 4

8

9

13

13

8

7

12

13

11

11

8

3

3

0

1

3

1

1

1

0

1

0

0

1

1

0

0

2

1

0

0

2

0

1

0

0

0

2

2

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0

1

2

0

0

0

0

4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

タイの特徴として、チェーン店の回答が多かった割に、仕入れ額１００万円未満が多く、日本産食材の割合はさほど高くなかった。
品目別の特徴として、酒類、お茶・抹茶、調味料、肉類、魚介類の仕入れ額が多くなっていた。
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タイ回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 3

２６％～５０％ 6

５１％～７５％ 1

７６％～１００％ 4

3

6

1

4

0 1 2 3 4 5 6 7

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 5

②お茶・抹茶 6

③清涼飲料水 0

④菓子類 2

⑤調味料 7

⑥肉類 8

⑦乳製品 0

⑧卵 0

⑨米 2

⑩青果物 3

⑪魚介類 6

⑫その他 0

5

6

0

2

7

8

0

0

2

3

6

0

0 2 4 6 8 10

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望
しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 9

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 5

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 2

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 7

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 4

6.特になし 2

7.その他 0

9

5

2

7

4

2

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほ

しい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

• タイの特徴は日本産食材の割合は７５～１００％のサポ店もあるものの、全体では少な
い傾向にある。

• 輸出拡大が期待される品目は肉類、調味料、お茶・抹茶、酒類といえる。日持ちの問題
か、乳製品、卵は少ない。

• 希望する支援策はサポ店制度の知名度・認知度アップ、新しい日本食材の紹介が求めら
れている。

増減（％） 件数

100 1

120 1

150 1
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タイ業種別回答結果
• タイの小売店の回答は１件のみだったので、参考値となる。小売連は魚介類の仕入れが突出しており、鮮魚店の可能性がある。
• 飲食店は前掲の全体を参照。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 7 3 0 1 0 0 1 0 0 0 1

②お茶・抹茶 8 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1

③清涼飲料水 12 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 12 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 7 3 0 2 0 0 0 0 0 0 1

⑥肉類 6 1 2 2 0 0 0 0 0 0 2

⑦乳製品 11 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 12 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 10 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

⑩青果物 10 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 8 0 0 0 2 0 0 0 0 0 3

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

7

8

12

12

7

6

11

12

10

10

8

3

3

0

1

3

1

1

1

0

1

0

0

1

1

0

0

2

1

0

0

2

0

1

0

0

0

2

2

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0

1

2

0

0

0

0

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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タイ業種別回答結果
• タイの特徴として、日本産食材の割合はそれほど高くない。その中で小売店が日本産食

材に特化していた。
• 輸出拡大が期待される品目は肉類、調味料、お茶・抹茶である。
• 輸出拡大が期待される品目は、肉類、調味料、お茶・抹茶、酒類である。
• 希望する支援策はサポ店制度の知名度・認知度向上が飲食店、小売店とも突出している。

【質問２】全体の食材取扱量に占める日本産
食材の割合はどのくらいですか。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 3 0

２６％～５０％ 6 0

５１％～７５％ 1 0

７６％～１００％ 3 1

3

6

1

3

0

0

0

1

0 1 2 3 4 5 6 7

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

【質問３】今後使用したい又は扱いを増やし
たい日本産食材について、以下の品目からお
選びください。（複数回答可）

選択肢 飲食店 小売店

①酒類 5 0

②お茶・抹茶 6 0

③清涼飲料水 0 0

④菓子類 2 0

⑤調味料 7 0

⑥肉類 8 0

⑦乳製品 0 0

⑧卵 0 0

⑨米 2 0

⑩青果物 3 0

⑪魚介類 5 1

⑫その他 0 0

5

6

0

2

7

8

0

0

2

3

5

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0 2 4 6 8 10

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか
（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 8 1

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 5 0

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 2 0

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 7 0

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 4 0

6.特になし 2 0

7.その他 0 0

8

5

2

7

4

2

0

1

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほし

い

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行っ

てほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店

業種 件数

飲食店 13

小売店 1

93%

7%

飲食店 小売店
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アメリカ回答結果
回答件数：19 回答店舗数：19

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 7 6 1 0 0 2 1 0 0 0 2

②お茶・抹茶 13 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 14 2 1 0 0 1 0 1 0 0 0

④菓子類 16 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

⑤調味料 6 5 5 0 0 1 1 0 0 0 1

⑥肉類 11 3 1 4 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 16 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 14 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0

⑨米 14 0 2 2 0 0 0 0 1 0 0

⑩青果物 17 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

⑪魚介類 6 4 1 2 0 1 0 0 0 0 5
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6
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6

6
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2
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2
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2
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0

0
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4

0
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0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

2

0

1

0

1

0

0

0

0

0

1

1

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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0

1

0

0
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0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

1

0

0

0

0

0

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

• アメリカの特徴として、小売店が1/4とアジアより多かった。チェーン店からの回答はなく、飲食店・小売店ともに個人商
店である。

• 品目別の特徴として、全体的に仕入れ額が多く、中でも酒類、調味料、肉類の仕入れ額が多く、菓子類や米の仕入れも多
くなっている。
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アメリカ回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 2

２６％～５０％ 3

５１％～７５％ 7

７６％～１００％ 7

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 12

②お茶・抹茶 5

③清涼飲料水 2

④菓子類 2

⑤調味料 13

⑥肉類 5

⑦乳製品 3

⑧卵 1

⑨米 6

⑩青果物 3

⑪魚介類 15

⑫その他 1

その他：四季葉、季節の野菜

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望
しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 10

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 9

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 3

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 8

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 6

6.特になし 0

7.その他 2

その他：
認定サポーター店の質の向上
日本産食材の調理法講習会を行いたい

2

3

7

7

0 2 4 6 8

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

12

5

2

2

13

5

3

1

6

3

15

1

0 2 4 6 8 10 12 14 16

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

10

9

3

8

6

0

2

0 2 4 6 8 10 12

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行って
ほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

• アメリカのサポ店は日本産食材の割合が高く５０％以上が3/4を占めた。
• 輸出拡大が期待される品目は、酒類、調味料、魚介類の扱いを増やしたい店が多

い。調味料が多いのは欧米系の特徴ともいえる。
• 希望する支援策はサポ店や日本産食材の認知向上が多い点に加え、全体では目立た

ないものの、調理方法講習会の開催を望む声が比較的多かった。

増減（％） 件数

100 1

120 1
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アメリカ業種別回答結果
• 飲食店の特徴として、酒類、調味料、肉類、魚介類が多くなっている。日持ちから懸念されるはずの乳製品、卵も多い。
• 小売店の特徴として、調味料が多い。清涼飲料水、菓子類も多く、魚介類が多くなっている。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 3 6 1 0 0 2 0 0 0 0 2

②お茶・抹茶 10 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 11 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 13 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 5 4 4 0 0 0 1 0 0 0 0

⑥肉類 6 3 1 4 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 12 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 10 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0

⑨米 10 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 13 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 3 4 1 2 0 1 0 0 0 0 3

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

②お茶・抹茶
3 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水
3 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

④菓子類 3 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

⑤調味料 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1

⑥肉類 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

⑩青果物 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

⑪魚介類 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

3

10

11

13

5

6

12

10

10

13

3

6

3

2

0

4

3

1

2

0

1

4

1

1

1

1

4

1

1

1

2

0

1

0

0

0

0

0

4

0

0

2

0

2

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

4

3

3

3

1

5

4

4

4

4

3

0

1

0

1

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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アメリカ業種別回答結果
• アメリカの業種別特徴として、飲食店・小売店とも日本産食材の割合が高くなって

いる。
• 輸出拡大が期待される品目は、飲食店・小売店とも、酒類、調味料、魚介類が多

く、小売店の特徴として菓子類が掲げられている。
• 希望する支援策は、サポ店制度および日本産食材の知名度・認知度向上が上位だ

が、小売店に限れば、新しい日本食材の紹介がトップである。逆に日本産食材の講
習会は希望がなく、客と調理方法のやりとりのない非対面の小売店舗の可能性があ
る。

【質問２】全体の食材取扱量に占める
日本産食材の割合はどのくらいです
か。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 2 0

２６％～５０％ 2 1

５１％～７５％ 5 2

７６％～１００％ 5 2

【質問３】今後使用したい又は扱いを
増やしたい日本産食材について、以下
の品目からお選びください。（複数回
答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 10 2

②お茶・抹茶 4 1

③清涼飲料水 1 1

④菓子類 0 2

⑤調味料 9 4

⑥肉類 4 1

⑦乳製品 2 1

⑧卵 1 0

⑨米 5 1

⑩青果物 2 1

⑪魚介類 12 3

⑫その他 1 0

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望します
か（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 8 2

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 7 2

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 3 0

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 5 3

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 4 2

6.特になし 0 0

7.その他 1 1

業種

選択肢 回答数

飲食店 14

小売店 5

74%

26%

飲食店 小売店

2

2

5

5

0

1

2

2

0 1 2 3 4 5 6

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

10

4

1

0

9

4

2

1

5

2

12

1

2

1

1

2

4

1

1

0

1

1

3

0

0 5 10 15

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

8

7

3

5

4

0

1

2

2

0

3

2

0

1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほし

い

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行っ

てほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店
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マレーシア回答結果
回答件数：8 回答店舗数：82

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 4 1 0 0 0 0 1 0 0 0 2

②お茶・抹茶 5 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1

③清涼飲料水 6 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

④菓子類 5 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1

⑤調味料 3 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1

⑥肉類 3 1 1 0 0 0 1 0 0 0 2

⑦乳製品 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑧卵 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑨米 4 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1

⑩青果物 3 1 0 0 2 0 1 0 0 0 1

⑪魚介類 3 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1
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0

0

0
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0
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0
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1
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1
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1

0

0

0
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1
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1

1

2

1

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

マレーシアの品目別特徴として押しなべて仕入額は多い傾向にあり、1000万円以上の仕入れも多い。これはチェーン店からの回答が多
いことに起因していると思われる。
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マレーシア回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 1

２６％～５０％ 2

５１％～７５％ 2

７６％～１００％ 3

1

2

2

3

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 3

②お茶・抹茶 2

③清涼飲料水 1

④菓子類 5

⑤調味料 5

⑥肉類 3

⑦乳製品 2

⑧卵 3

⑨米 4

⑩青果物 5

⑪魚介類 4

⑫その他 0

3

2

1

5

5

3

2

3

4

5

4

0

0 1 2 3 4 5 6

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希
望しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 3

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 4

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 4

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 6

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 6

6.特になし 1

7.その他 1

3

4

4

6

6

1

1

0 1 2 3 4 5 6 7

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほし

い

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行っ

てほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

その他：ハラールの日本食材

• マレーシアは全般的に日本産食材の割合が多い。
• 輸出拡大が期待される品目として青果物が多いのが他国との違いである。菓子

類、調味料も多い。
• 希望する支援策は、新しい食材の紹介やマッチングを望む、積極的な姿勢がう

かがわれる。

増減（％） 回答数

75% 1

95% 1

185% 1

300% 1
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マレーシア業種別回答結果
• 業種別の特徴として、飲食店は高額の仕入れが多くなっている。酒類、お茶・抹茶、菓子類、調味料、肉類、などが高額で、乳製品や卵の１０００万

円以上の店もある。
• 小売店は飲食店ほどでないが高額の仕入れもあり、他国と比べて特徴的なのは菓子類がトップになっている店があることである。

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

②お茶・抹茶 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

③清涼飲料水 5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

④菓子類 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

⑤調味料 2 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1

⑥肉類 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 2

⑦乳製品 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑧卵 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑨米 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1

⑩青果物 2 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1

⑪魚介類 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1

3

4

5

4

2

1

5

4

3

2

2

1

0

0

0

1

1

0

1

0

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

1

0

1

0

0

1

0

0

1

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

2

1

0

1

1

2

1

1

1

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満

300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満

900万円以上1000万円未満 1000万円以上

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

②お茶・抹茶 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

③清涼飲料水 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

④菓子類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

⑤調味料 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

⑥肉類 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

1

1

1

1

1

2

2

2

1

1

1

0

0

0

0

0

0

0
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0

0

0
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1

0

0

0

0

0
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1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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0
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0
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0

0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満

300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満

900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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マレーシア業種別回答結果
• マレーシアの業種別の特徴として、飲食店は比較的日本産食材の割合が高く、小売

店は少ないといえる。
• 輸出拡大が期待される品目は、小売店２店の両方が乳製品を掲げているのが他国に

ない特徴である。また菓子類も２店が提示している。飲食店は全体傾向に近い。
• 希望する支援策は、全体ではマッチングだが、小売店は調理方法や新しい日本食材

の紹介であった。

【質問２】全体の食材取扱量に占める日
本産食材の割合はどのくらいですか。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 0 1

２６％～５０％ 2 0

５１％～７５％ 1 1

７６％～１００％ 3 0

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

【質問３】今後使用したい又は扱いを増
やしたい日本産食材について、以下の品
目からお選びください。（複数回答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 3 0

②お茶・抹茶 1 1

③清涼飲料水 1 0

④菓子類 3 2

⑤調味料 4 1

⑥肉類 3 0

⑦乳製品 0 2

⑧卵 2 1

⑨米 4 0

⑩青果物 4 1

⑪魚介類 4 0

⑫その他 0 0

3

1

1

3

4

3

0

2

4

4

4

0

0

1

0

2

1

0

2

1

0

1

0

0

0 1 2 3 4 5

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか
（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 3 0

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 4 0

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 3 1

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 5 1

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 6 0

6.特になし 0 1

7.その他 1 0

業種 件数

飲食店 6

小売店 2

75%

25%

飲食店 小売店

3

4

3

5

6

0

1

0

0

1

1

0

1

0

0 1 2 3 4 5 6 7

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほ…

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を…

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店
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ベトナム回答結果
回答件数：17 回答店舗数：41

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 4 0 0 2 0 0 1 3 5 1 1

②お茶・抹茶 5 1 0 0 1 3 4 1 1 0 1

③清涼飲料水 4 2 0 0 0 2 3 4 1 1 0

④菓子類 6 0 2 4 1 3 0 0 0 1 0

⑤調味料 2 3 0 0 2 3 3 1 3 0 0

⑥肉類 2 4 0 0 0 0 0 1 6 2 2

⑦乳製品 6 0 2 4 2 1 0 1 1 0 0

⑧卵 6 0 0 0 1 1 6 2 1 0 0

⑨米 5 1 0 0 0 0 1 3 4 3 0

⑩青果物 6 0 0 1 3 3 1 2 1 0 0

⑪魚介類 1 2 1 1 0 0 0 6 2 2 2
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4

6

2

2

6

6

5

6

1

0

1

2

0

3

4

0

0

1

0

2

0

0

0

2

0

0

2

0

0

0

1

2

0

0

4

0

0

4

0

0

1

1

0

1

0

1

2

0

2

1

0

3

0

0

3

2

3

3

0

1

1

0

3

0

1

4

3

0

3

0

0

6

1

1

0

3

1

4

0

1

1

1

2

3

2

6

5

1

1

0

3

6

1

1

4

1

2

1

0

1

1

0

2

0

0

3

0

2

1

1

0

0

0

2

0

0

0

0

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

ベトナムは飲食店のみの回答だった。１００万円未満の比率が少なく、その割には日本産食材の割合は少ない（質問２）。
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ベトナム回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 3

２６％～５０％ 7

５１％～７５％ 5

７６％～１００％ 2

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 8

②お茶・抹茶 10

③清涼飲料水 6

④菓子類 8

⑤調味料 3

⑥肉類 7

⑦乳製品 1

⑧卵 0

⑨米 4

⑩青果物 3

⑪魚介類 4

⑫その他 0

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望
しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 9

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 10

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 5

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 11

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 11

6.特になし 0

7.その他 0

3

7

5

2

0 2 4 6 8

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

8

10

6

8

3

7

1

0

4

3

4

0

0 2 4 6 8 10 12

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

9

10

5

11

11

0

0

0 2 4 6 8 10 12

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行っ
てほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

• ベトナムの特徴として、日本産食材の割合はさほど高くない。
• 輸出拡大が期待される品目は、他国と比べて、お茶や清涼飲料水、菓子類が多

い。生鮮三品は少ない。
• 希望する支援策は、新しい日本産食材の紹介やマッチングなど、積極的な姿勢や

期待がうかがわれる。

増減（％） 回答数

102% 1

すべて飲食店の回答のため業種別集計はありませ
ん。
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シンガポール回答結果
回答件数：11 回答店舗数：45

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上200万
円未満

200万円以上300万
円未満

300万円以上400万
円未満

400万円以上500万
円未満

500万円以上600万
円未満

600万円以上700万
円未満

700万円以上800万
円未満

800万円以上900万
円未満

900万円以上1000
万円未満

1000万円以上

①酒類 5 3 0 0 1 2 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 7 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 10 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

④菓子類 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 3 2 3 2 0 0 0 0 1 0 0

⑥肉類 3 1 1 0 0 1 1 0 1 0 3

⑦乳製品 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 2 1 0 1 2 0 1 1 2 0 1

⑩青果物 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑪魚介類 4 1 0 2 0 0 0 0 1 0 3
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0
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0
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0
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0

0

0
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0
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0

0
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1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0
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0

1

0

0

0

0

0

0

0

0
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0

0

3

0

0

1

1

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

シンガポールの品目別の特徴として、100万円未満のみの品目があるが、酒類、調味料、肉類、米、魚介類の仕入れは多い。特に、肉
類、業界類は1000万円以上の店がある。
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シンガポール回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 5

２６％～５０％ 2

５１％～７５％ 3

７６％～１００％ 1

5

2

3

1

0 1 2 3 4 5 6

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 6

②お茶・抹茶 0

③清涼飲料水 1

④菓子類 0

⑤調味料 2

⑥肉類 6

⑦乳製品 2

⑧卵 2

⑨米 2

⑩青果物 4

⑪魚介類 9

⑫その他 0

6

0

1

0

2

6

2

2

2

4

9

0

0 2 4 6 8 10

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望
しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 7

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 3

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 1

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 6

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 6

6.特になし 0

7.その他 0

7

3

1

6

6

0

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほし

い

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

• シンガポールの特徴として日本産食材の割合は高くない。
• 輸出拡大が期待される品目としては、魚介類、肉類、酒類の使用を増やしたい店

舗が多い。
• 希望する支援策は、サポ店制度の知名度認知度の向上、日本産食材の紹介、マッ

チングの希望が多くなっている。

増減（％） 件数

105 1

100 2

110 2
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シンガポール業種別回答結果
業種別の特徴は、小売店の回答は１店だけだったので、青果物、魚介類、肉類が多くなっている。
飲食店は前掲の全体傾向に準じる。

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000
万円未
満

1000
万円以
上

①酒類 4 3 0 0 1 2 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 6 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 9 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

④菓子類 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 3 1 3 2 0 0 0 0 1 0 0

⑥肉類 3 1 1 0 0 0 1 0 1 0 3

⑦乳製品 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 1 1 0 1 2 0 1 1 2 0 1

⑩青果物 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 4 1 0 2 0 0 0 0 1 0 2

4

6

9

10

3

3

10

10

1

7

4

3

3

0

0

1

1

0

0

1

3

1

0

1

0

0

3

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

1

0

2

1

0

1

0

0

0

0

0

2

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0

2

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

3

0

0

1

0

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000
万円未
満

1000
万円以
上

①酒類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

⑦乳製品 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑪魚介類 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

1

1

1

1

0

0

1

1

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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シンガポール業種別回答結果

• 業種別の特徴として、小売店は日本産食材の割合が高い。
• 輸出拡大が期待される品目は、酒類、肉類、青果物、魚介類である。
• 希望する支援策は、小売店はすべての支援策を求めている。

業種 件数

飲食店 10

小売店 1

【質問２】全体の食材取扱量に占める日本産
食材の割合はどのくらいですか。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 5 0

２６％～５０％ 2 0

５１％～７５％ 3 0

７６％～１００％ 0 1

5

2

3

0

0

0

0

1

0 1 2 3 4 5 6

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

【質問３】今後使用したい又は扱いを増やし
たい日本産食材について、以下の品目からお
選びください。（複数回答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 5 1

②お茶・抹茶 0 0

③清涼飲料水 1 0

④菓子類 0 0

⑤調味料 2 0

⑥肉類 5 1

⑦乳製品 1 1

⑧卵 1 1

⑨米 2 0

⑩青果物 3 1

⑪魚介類 8 1

⑫その他 0 0

5

0

1

0

2

5

1

1

2

3

8

0

1

0

0

0

0

1

1

1

0

1

1

0

0 2 4 6 8 10

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか
（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 6 1

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 2 1

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 0 1

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 5 1

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 5 1

6.特になし 0 0

7.その他 0 0

0 1 2 3 4 5 6 7

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上して…

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を…

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店

91%

9%

飲食店 小売店
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フランス回答結果
回答件数：12 回答店舗数：15

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 3 5 1 2 0 0 0 1 0 0 0

②お茶・抹茶 10 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

③清涼飲料水 8 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0

④菓子類 11 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

⑤調味料 8 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑥肉類 10 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 11 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 11 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 7 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 11 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 11 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

3

10

8

11

8

10

11

11

7

11

11

5

0

3

0

3

1

1

1

3

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

1

1

1

2

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

品目別の特徴として、個人店舗が多いためか、100万円未満が多い。
酒類、米が多いが菓子類や調味料を多く仕入れている店がある。調味料は1000万円以上である。
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フランス回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 3

２６％～５０％ 2

５１％～７５％ 2

７６％～１００％ 5

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 8

②お茶・抹茶 6

③清涼飲料水 3

④菓子類 2

⑤調味料 4

⑥肉類 2

⑦乳製品 1

⑧卵 0

⑨米 7

⑩青果物 2

⑪魚介類 4

⑫その他 2

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望
しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 10

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 5

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 2

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 5

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 6

6.特になし 0

7.その他 2

3

2

2

5

0 1 2 3 4 5 6

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

8

6

3

2

4

2

1

0

7

2

4

2

0 5 10

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

10

5

2

5

6

0

2

0 2 4 6 8 10 12

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行っ…

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

その他：
直接なサポーター店への支援ではないのですが鰹節でHACCPを取得しているのは静岡の新
丸正さんのみと聞いています。直接電話したところ業者向けの大量の販売は行っていない
との事。とても残念です。JETROさんの支援で鰹節業者へのHACCPを取りやすくする支援
等して頂けると大変助かります。
MADE IN JAPAN製品の50%以上を販売するショップ/企業への認定書を発行する

その他：麹、大豆、小豆など

• フランスの特徴は、日本産食材の割合が高い店が多い。
• 輸出拡大が期待される品目は、酒類と米であり、お茶・抹茶が次いでいる。
• 希望する支援策は、サポ店制度の知名度認知度向上を掲げる店舗が多い。

増減（％） 回答数

135% 1

220% 1
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フランス業種別回答結果
• 業種別の特徴として、フランスは小売店が４割と多かったが、大部分の品目は100万円未満であった。中では酒類、お茶・抹茶、清涼飲料水、菓子類が

多くなっている。
• 飲食店の品目としては、酒類、肉類が多いものの、大部分が100万円未満である。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 1 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 5 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 2 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

②お茶・抹茶
3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

③清涼飲料水
4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

④菓子類 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

⑤調味料 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑥肉類 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1

7

4

7

4

5

6

6

3

6

6

4

0

3

0

3

1

1

1

3

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

1

1

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

2

3

4

4

4

5

5

5

4

5

5

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。
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フランス業種別回答結果

• フランスの特徴として、小売店の比率が４割と他国と比べて高かった。
• 日本産食材取扱量の割合は飲食店がそれほどでないのに対し、小売店舗で高い。
• 輸出拡大が期待される品目は、小売店では酒類、米が高く、菓子類も多い。肉類は

飲食店だけである。
• 希望する支援策は、飲食店・小売店ともサポ店制度の知名度・認知度向上とマッチ

ングであった。

【質問２】全体の食材取扱量に占める
日本産食材の割合はどのくらいです
か。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 2 1

２６％～５０％ 2 0

５１％～７５％ 2 0

７６％～１００％ 1 4

【質問３】今後使用したい又は扱いを
増やしたい日本産食材について、以下
の品目からお選びください。（複数回
答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 3 5

②お茶・抹茶 4 2

③清涼飲料水 2 1

④菓子類 0 2

⑤調味料 2 2

⑥肉類 2 0

⑦乳製品 1 0

⑧卵 0 0

⑨米 4 3

⑩青果物 2 0

⑪魚介類 4 0

⑫その他 1 1

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望します
か（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 5 5

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 3 2

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 1 1

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 4 1

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 3 3

6.特になし 0 0

7.その他 1 1

業種

選択肢 回答数

飲食店 7

小売店 5

2

2

2

1

1

0

0

4

0 1 2 3 4 5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

3

4

2

0

2

2

1

0

4

2

4

1

5

2

1

2

2

0

0

0

3

0

0

1

0 1 2 3 4 5 6

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

5

3

1

4

3

0

1

5

2

1

1

3

0

1

0 1 2 3 4 5 6

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向…

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について…

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店

58%

42%

飲食店 小売店
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メキシコ回答結果
回答件数：1 回答店舗数：1

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

②お茶・抹茶 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

⑥肉類 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

⑩青果物 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0

0

1

1

0

0

0

1

0

1

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0
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0

0

0

0
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0

0

0

0

0
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0
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0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

• メキシコの特徴として、飲食店１店舗しか回答がなかった。
• 調味料、酒類と米と魚介類が多く、肉類はさほどでない。
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メキシコ回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 0

２６％～５０％ 0

５１％～７５％ 1

７６％～１００％ 0

0

0

1

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 1

②お茶・抹茶 0

③清涼飲料水 0

④菓子類 0

⑤調味料 0

⑥肉類 1

⑦乳製品 0

⑧卵 0

⑨米 1

⑩青果物 0

⑪魚介類 1

⑫その他 0

1

0

0

0

0

1

0

0

1

0

1

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希
望しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 0

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 0

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 1

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 1

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 1

6.特になし 0

7.その他 0

0

0

1

1

1

0

0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほ

しい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

• メキシコの食材の取扱い量の半数以上が日本産食材である。
• 輸出拡大が期待される品目は、酒類、肉類、米、魚介類の基本的な食材を増やしたい

と考えている。
• 希望する支援策は、新しい日本食材や調理方法、マッチングを望んでいる。

聞き取り等により調査を行ったが回答が得られなかった。

すべて飲食店の回答のため業種別集計はありませ
ん。
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イタリア回答結果
回答件数：5 回答店舗数：5

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
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0
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0
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0
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0
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0

0

0

0

0

0
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0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

• イタリアは個人商店の回答のみで、小売店は1軒のみだった。そのため100万円未満の品目が大部分である。
• 中では調味料、肉類、魚介類の仕入れが多い。
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イタリア回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 0

２６％～５０％ 2

５１％～７５％ 2

７６％～１００％ 1

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 2

②お茶・抹茶 0

③清涼飲料水 3

④菓子類 2

⑤調味料 3

⑥肉類 1

⑦乳製品 1

⑧卵 0

⑨米 2

⑩青果物 1

⑪魚介類 3

⑫その他 1

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望
しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 4

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 3

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 0

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 2

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 3

6.特になし 0

7.その他 0

その他：缶詰

0

2

2

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

2

0

3

2

3

1

1

0

2

1

3

1

0 1 2 3 4

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

4

3

0

2

3

0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほし
い

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を
行ってほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

• 日本産食材の取扱い量の割合は高く、１～２５％と答えた店舗はなかった。
• 輸出拡大が期待される品目は、清涼飲料水、調味料、魚介類の希望が多い。
• 希望する支援策は、サポ店制度の知名度認知度向上の希望が多いが、日本産食材

の知名度認知度向上、マッチングを求める声もある。

増減（％） 回答数

75% 1

100% 1
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イタリア業種別回答結果
業種別の特徴として、飲食店は調味料、肉類、魚介類の利用が多い。
小売店はどの品目も100万円未満であった。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹
茶

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料
水

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹
茶

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料
水

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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0
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0

0

0
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0
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0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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1

1

1

1

1

1

1

1

1
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0

0
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0

0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。
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イタリア業種別回答結果

• イタリアの業種別特徴として、小売店の日本産食材の割合が高い。
• 輸出拡大が期待される品目は、小売店は清涼飲料水、菓子類、調味料である。飲食

店は魚介類が多い。
• 希望する支援策は、サポ店制度や日本産食材の知名度・認知度向上、マッチングを

望んでいる。

【質問２】全体の食材取扱量に占める
日本産食材の割合はどのくらいです
か。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 0 0

２６％～５０％ 2 0

５１％～７５％ 2 0

７６％～１００％ 0 1

【質問３】今後使用したい又は扱いを
増やしたい日本産食材について、以下
の品目からお選びください。（複数回
答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 2 0

②お茶・抹茶 0 0

③清涼飲料水 2 1

④菓子類 1 1

⑤調味料 2 1

⑥肉類 1 0

⑦乳製品 1 0

⑧卵 0 0

⑨米 2 0

⑩青果物 1 0

⑪魚介類 3 0

⑫その他 0 1

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望します
か（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 3 1

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 3 0

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 0 0

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 2 0

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 2 1

6.特になし 0 0

7.その他 0 0

業種

選択肢 回答数

飲食店 4

小売店 1

0

2

2

0

0

0

0

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

2

0

2

1

2

1

1

0

2

1

3

0

0

0

1

1

1

0

0

0

0

0

0

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

3

3

0

2

2

0

0

1

0

0

0

1

0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上して

ほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を

行ってほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店

80%

20%

飲食店 小売店
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カナダ回答結果
回答件数：7 回答店舗数：7

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 3 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 3 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 1 3 1 1 0 1 0 0 0 0 0
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0

0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

• カナダの特徴は、飲食店のみの回答であり、それも個人店舗ばかりだった。仕入額が多い品目でも600万円未満である。
• 中では、酒類、調味料、魚介類が多い。欧米系は調味料の仕入れが多いのが特徴である。
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カナダ回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 1

２６％～５０％ 5

５１％～７５％ 0

７６％～１００％ 1

1

5

0

1

0 1 2 3 4 5 6

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 6

②お茶・抹茶 3

③清涼飲料水 1

④菓子類 2

⑤調味料 6

⑥肉類 4

⑦乳製品 0

⑧卵 1

⑨米 3

⑩青果物 1

⑪魚介類 4

⑫その他 1
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0

1

3

1

4

1

0 1 2 3 4 5 6 7

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希
望しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 4

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 4

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 4

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 6

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 4

6.特になし 0

7.その他 0

4

4

4

6

4

0

0

0 1 2 3 4 5 6 7

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行って

ほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

その他：地鶏

• 日本産食材の割合が半分以下の店が多かった。
• 輸出拡大が期待される品目は、酒類と調味料の仕入れを増やしたい希望が多い。欧

米系は調味料が多い傾向がある。
• 希望する支援策は、押しなべてどの選択肢も希望されているが、その中では新しい

食材の紹介の希望が多かった。

増減（％） 回答数

92% 1

120% 1

130% 1

すべて飲食店の回答のため業種別集計はありませ
ん。
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ブラジル回答結果
回答件数：10 回答店舗数：12

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 7 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 8 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 5 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1

⑥肉類 8 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 9 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

• ブラジルの特徴として、個人商店の回答が多く、どの品目も100万円未満が目立った。
• 中では酒類、菓子類、調味料、乳製品の割合が多かった。特に調味料を1000万円以上仕入れている店があった。
• 回答された小売店は4割と、多くなっている。
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ブラジル回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 2

２６％～５０％ 5

５１％～７５％ 3

７６％～１００％ 0

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 3

②お茶・抹茶 1

③清涼飲料水 5

④菓子類 7

⑤調味料 4

⑥肉類 2

⑦乳製品 4

⑧卵 0

⑨米 3

⑩青果物 0

⑪魚介類 4

⑫その他 1

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望
しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 5

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 5

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 5

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 7

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 6

6.特になし 0

7.その他 2

その他：長持ちする材料

2

5

3

0

0 2 4 6

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

3

1

5

7

4

2

4

0

3

0

4

1

0 2 4 6 8

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

5

5

5

7

6

0

2

0 1 2 3 4 5 6 7 8

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほ
しい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

その他：
廉価・減税
輸入障壁や税金をブラジル政府と強く交渉して頂きたい。

• ブラジルは、どちらかというと日本産食材の割合は少ない。
• 輸出拡大が期待される品目として、菓子類を増やしたい店が多かったのは特徴的で

ある。ついで清涼飲料水であった。日本から遠いためか、卵、青果物の扱い希望は
なかった。

• 希望する支援策は、押しなべてどれも希望されていたが、中では新しい食材やマッ
チングを求める声が多かった。その他では関税関係の希望が多かったのも特徴的で
ある。

聞き取り等により調査を行ったが回答が得られなかった。
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ブラジル業種別回答結果
• 業種別品目の特徴は、飲食店で調味料の仕入れ額が多く、1000万円を超える店があった。ただし大部分は全般的に100万円未満である。
• 小売店の品目の特徴では酒類、菓子類、調味料、乳製品が多かった。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑥肉類 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4

6

6

6

4

4

6

6

5

6

6

2

0

0

0

1

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

3

2

2

2

1

4

3

4

2

4

1

0

2

2

0

1

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

1

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。
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ブラジル業種別回答結果
• 業種別の特徴として、日本産食材の扱い割合について、小売店のすべてが２５～５

０％と回答していた。
• 輸出拡大が期待される品目は、飲食店・小売店とも菓子類が多かった。
• 希望する支援策は、飲食店がサポ店制度の知名度・認知度向上がトップであった。
• いっぽう、小売店は新しい日本産食材の紹介がトップで、日本産食材の知名度・認

知度向上、調理方法、マッチングなどの各項目が高く、サポ店制度の知名度・認知
度向上を求める店は少なかった。

【質問２】全体の食材取扱量に占める
日本産食材の割合はどのくらいです
か。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 2 0

２６％～５０％ 1 4

５１％～７５％ 3 0

７６％～１００％ 0 0

【質問３】今後使用したい又は扱いを
増やしたい日本産食材について、以下
の品目からお選びください。（複数回
答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 3 0

②お茶・抹茶 1 0

③清涼飲料水 3 2

④菓子類 4 3

⑤調味料 2 2

⑥肉類 2 0

⑦乳製品 2 2

⑧卵 0 0

⑨米 2 1

⑩青果物 0 0

⑪魚介類 3 1

⑫その他 1 0

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望します
か（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 4 1

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 2 3

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 2 3

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 3 4

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 3 3

6.特になし 0 0

7.その他 1 1

業種

選択肢 回答数

飲食店 6

小売店 4

2

1

3

0

0

4

0

0

0 1 2 3 4 5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

3

1

3

4

2

2

2

0

2

0

3

1

0

0

2

3

2

0

2

0

1

0

1

0

0 1 2 3 4 5

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

4

2

2

3

3

0

1

1

3

3

4

3

0

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上して

ほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を

行ってほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店

60%

40%

飲食店 小売店
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台湾回答結果
回答件数：10 回答店舗数：22

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 5 0 2 1 1 0 1 0 0 0 0

②お茶・抹茶 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 6 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 4 3 1 0 1 0 0 0 0 0 1

⑦乳製品 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 7 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 6 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1

5

8

9

8

6

4

7

10

7

10

6

0

2

1

2

3

3

3

0

0

0

1

2

0

0

0

1

1

0

0

3

0

2

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

台湾の品目別の特徴として、100万円未満の店舗が多いが、中では酒類、肉類、魚介類の仕入れが多かった。
肉類、魚介類では1000万円を超える店もある。
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台湾回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 2

２６％～５０％ 3

５１％～７５％ 3

７６％～１００％ 2

2

3

3

2

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

【質問３】今後使用したい、また
は扱いを増やしたい日本産食材は
どれですか。

選択肢 回答数

①酒類 6

②お茶・抹茶 1

③清涼飲料水 0

④菓子類 2

⑤調味料 5

⑥肉類 5

⑦乳製品 2

⑧卵 0

⑨米 3

⑩青果物 2

⑪魚介類 3

⑫その他 0

6

1

0

2

5

5

2

0

3

2

3

0

0 1 2 3 4 5 6 7

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希
望しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 6

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 5

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 1

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 6

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 5

6.特になし 1

7.その他 1

6

5

1

6

5

1

1

0 1 2 3 4 5 6 7

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほ

しい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

• 台湾の日本産食材の割合は、おおむね分散した回答になった。
• 輸出拡大が期待される品目は、酒類、調味料、肉類を増やしたい店が多く、卵は

０であった。
• 希望する支援策は、サポ店制度の知名度・認知度向上、新しい日本産食材の紹介

が多かった。

増減（％） 回答数

120% 1

125% 1

130% 1

140% 2
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台湾業種別回答結果
• 業種別の特徴として、飲食店は酒類、肉類、魚介類が多くなっている。
• 小売店は全体的に200万円未満が大部分である。

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 2 0 2 1 1 0 1 0 0 0 0

②お茶・抹茶 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 4 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 1

⑦乳製品 4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1

2

5

6

6

4

2

4

7

5

7

3

0

2

1

1

2

2

3

0

0

0

1

2

0

0

0

1

1

0

0

2

0

2

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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3

3
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2
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3
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3
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0

0
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0
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0
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0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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台湾業種別回答結果

• 台湾の業種別の特徴は、飲食店が日本産食材の割合が分散しているのに対して、小
売店は高い割合の店舗が多くなっている。

• 輸出拡大が期待される品目は、酒類、調味料、米、青果物が多くなっており、お
茶・抹茶、青果物は飲食店が0なのに対して、小売店は扱いたい店がある。

• 希望する支援策は、飲食店は新しい日本産食材の紹介がトップだが、小売店はサポ
店制度の知名度・認知度向上を掲げている。

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２
５％

2 0

２６％～５
０％

1 2

５１％～７
５％

3 0

７６％～１
００％

1 1

2

1

3

1

0

2

0

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

【質問３】今後使用したい又は扱い
を増やしたい日本産食材について、
以下の品目からお選びください。
（複数回答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 4 2

②お茶・抹
茶

0 1

③清涼飲料
水

0 0

④菓子類 1 1

⑤調味料 3 2

⑥肉類 5 0

⑦乳製品 1 1

⑧卵 0 0

⑨米 1 2

⑩青果物 0 2

⑪魚介類 3 0

⑫その他 0 0

4

0

0

1

3

5

1

0

1

0

3

0

2

1

0

1

2

0

1

0

2

2

0

0

0 1 2 3 4 5 6

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか
（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 3 3

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 3 2

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 0 1

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 4 2

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 3 2

6.特になし 1 0

7.その他 1 0

3

3

0

4

3

1

1

3

2

1

2

2

0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行って

ほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店

業種 件数

飲食店 7

小売店 3

70%

30%

飲食店 小売店
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ニュージーランド回答結果
回答件数：1 回答店舗数：7

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

②お茶・抹茶 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0

1

0

1

0

0

1

1

1

1

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

• ニュージーランドの特徴として、回答がチェーン店の飲食店１店舗のみであった。
• 中では酒類、調味料の仕入れ額が多くなっている。
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ニュージーランド回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 1

２６％～５０％ 0

５１％～７５％ 0

７６％～１００％ 0

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 1

②お茶・抹茶 0

③清涼飲料水 0

④菓子類 0

⑤調味料 1

⑥肉類 0

⑦乳製品 0

⑧卵 0

⑨米 0

⑩青果物 1

⑪魚介類 1

⑫その他 0

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望
しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 1

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 1

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 0

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 1

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 0

6.特になし 0

7.その他 0

1

0

0

0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

1

0

0

0

1

0

0

0

0

1

1

0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

1

1

0

1

0

0

0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほし
い

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

ニュージーランドの特徴として、日本産食材の割合は少ない。
輸出拡大が期待される品目は、酒類、調味料、青果物、魚介類である。これらの
仕入れを増やしたいということは、おおむね仕入額の多い食材の仕入れを増やし
たいということになる。
希望する支援策は、サポ店制度や日本産食材の認知向上、日本産食材の紹介を求
めている。

増減（％） 件数

105 1

すべて飲食店の回答のため業種別集計はありませ
ん。
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オーストラリア回答結果
回答件数：7 回答店舗数：13

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 2 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0

②お茶・抹茶 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

③清涼飲料水 4 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 4 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0

⑥肉類 5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1

⑩青果物 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 3 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0

2

4

4

6

4

5

6

6

3

5

3

1

1

1

1

2

0

1

1

2

2

1

1

1

2

0

0

2

0

0

1

0

2

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

オーストラリアの品目別特徴は、酒類、お茶、清涼飲料水、調味料、米、魚介類などが多くなっている。
1000万円を超えるのはお茶・抹茶、米である。
小売店の回答は1店舗のみだった。
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オーストラリア回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 1

２６％～５０％ 2

５１％～７５％ 2

７６％～１００％ 2

1

2

2

2

0 0.5 1 1.5 2 2.5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 5

②お茶・抹茶 1

③清涼飲料水 0

④菓子類 0

⑤調味料 1

⑥肉類 2

⑦乳製品 1

⑧卵 2

⑨米 1

⑩青果物 1

⑪魚介類 1

⑫その他 1

その他：香料

5

1

0

0

1

2

1

2

1

1

1

1

0 1 2 3 4 5 6

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望
しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 2

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 2

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 1

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 3

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 2

6.特になし 0

7.その他 1

その他：輸入できる品目造花

2

2

1

3

2

0

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほ

しい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

• オーストラリアのサポ店は比較的日本食材の取り扱いが多い。
• 輸出拡大が期待される品目は、酒類の希望が多くなっている。
• 希望する支援策は、ばらけているが、中では新しい日本産食材の紹介を求

める声が多い。

増減（％） 件数

110 1
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オーストラリア業種別回答結果
業種別の品目の特徴は飲食店では酒類、調味料、米、魚介類が多くなっている。
小売店の回答は1店舗のみで、お茶・抹茶が1000万円以上であり、他は100万円未満だった。

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0

②お茶・抹
茶

4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料
水

3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 3 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0

⑥肉類 4 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1

⑩青果物 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 2 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0

1

4

3

5

3

4

5

5

2

4

2

1

1

1

1

2

0

1

1

2

2

1

1

1

2

0

0

2

0

0

1

0

2

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹
茶

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

③清涼飲料
水

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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オーストラリア業種別回答結果
• 業種別の日本産食材の取扱い割合の特徴は、飲食店は分散しているのに対し、小売

店はほぼ日本産食材に特化している点である。
• 輸出拡大が期待される品目は、飲食店は酒類だが、小売店は酒類、お茶・抹茶、そ

の他（香料）となっている。
• 希望する支援策は、飲食店は新しい日本産食材の紹介がトップで、小売店はマッチ

ングを求めている。

【質問２】全体の食材取扱量に占める日
本産食材の割合はどのくらいですか。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 1 0

２６％～５０％ 2 0

５１％～７５％ 2 0

７６％～１００％ 1 1

1

2

2

1

0

0

0

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

【質問３】今後使用したい又は扱いを増や
したい日本産食材について、以下の品目か
らお選びください。（複数回答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 4 1

②お茶・抹茶 0 1

③清涼飲料水 0 0

④菓子類 0 0

⑤調味料 1 0

⑥肉類 2 0

⑦乳製品 1 0

⑧卵 2 0

⑨米 1 0

⑩青果物 1 0

⑪魚介類 1 0

⑫その他 0 1

4

0

0

0

1

2

1

2

1

1

1

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0 1 2 3 4 5

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望しますか
（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 2 0

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 2 0

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 1 0

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 3 0

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 1 1

6.特になし 0 0

7.その他 1 0

2

2

1

3

1

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほ…

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を…

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店

業種 件数

飲食店 6

小売店 1

86%

14%

飲食店 小売店



61

スペイン回答結果
回答件数：5 回答店舗数：5

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

4

4

5

4

2

5

5

5

5

4

4

1

1

0

1

3

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

• 品目別の特徴は、100万円未満が多くなっている。個人店舗の回答のためと思われる。
• 中では調味料や魚介類の仕入れが多い。魚介類は1000万円以上である。
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スペイン回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 2

２６％～５０％ 2

５１％～７５％ 1

７６％～１００％ 0

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 2

②お茶・抹茶 3

③清涼飲料水 2

④菓子類 2

⑤調味料 3

⑥肉類 2

⑦乳製品 1

⑧卵 0

⑨米 2

⑩青果物 2

⑪魚介類 1

⑫その他 2

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望
しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 2

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 4

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 1

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 1

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 1

6.特になし 1

7.その他 0
2

2

1

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

2

3

2

2

3

2

1

0

2

2

1

2

0 1 2 3 4

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

2

4

1

1

1

1

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほし
い

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

その他：炊飯器、食器類
キッチンツールとアート＆クラフト

• スペインの特徴として日本産食材の割合はそれほど高くない。
• 輸出拡大が期待される品目は、卵以外はいずれも仕入れを増やしたい希望がある。
• 希望する支援策は、日本産食材の知名度や認知度の向上を求めている声が多い。

増減(%) 回答数

110% 3

150% 1

400% 1
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スペイン業種別回答結果
業種別の品目の特徴は、おおむね100万円未満であるが、酒類、調味料は200万円未満の店がある。
小売店は飲食店より金額が多くて、魚介類は1000万円を超えている。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑥肉類 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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0

0

0

0

0

0
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0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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0
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0

0

0

0

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。
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スペイン業種別回答結果

• スペインの業種別の特徴として、飲食店の日本産食材割合は比較的低く、小売店は
比較的に高い傾向がある。

• 輸出拡大が期待される品目は、飲食店はお茶・抹茶、調味料が多く、小売店は菓子
類が多くなっている。飲食店の菓子類の希望はない。

• 希望する支援策は、飲食店・小売店とも日本産食材の紹介がトップである。小売店
は、調理方法、新しい日本産食材、マッチングなど、多様な回答になっている。

【質問２】全体の食材取扱量に占める
日本産食材の割合はどのくらいです
か。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 2 0

２６％～５０％ 1 1

５１％～７５％ 0 1

７６％～１００％ 0 0

【質問３】今後使用したい又は扱いを
増やしたい日本産食材について、以下
の品目からお選びください。（複数回
答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 1 1

②お茶・抹茶 2 1

③清涼飲料水 1 1

④菓子類 0 2

⑤調味料 2 1

⑥肉類 1 1

⑦乳製品 0 1

⑧卵 0 0

⑨米 1 1

⑩青果物 1 1

⑪魚介類 0 1

⑫その他 1 1

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望します
か（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 1 1

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 2 2

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 0 1

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 0 1

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 0 1

6.特になし 1 0

7.その他 0 0

業種

選択肢 回答数

飲食店 3

小売店 2

2

1

0

0

0

1

1

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

1

2

1

0

2

1

0

0

1

1

0

1

1

1

1

2

1

1

1

0

1

1

1

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

1

2

0

0

0

1

0

1

2

1

1

1

0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上…

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講…

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店

60%

40%

飲食店 小売店
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フィリピン回答結果
回答件数：4 回答店舗数：25

【質問１】2019年1年間における日本産食材の仕入金額（概数）を、仕入れている品目ごとに答えてください。

品目 100万円未満
100万円以上
200万円未満

200万円以上
300万円未満

300万円以上
400万円未満

400万円以上
500万円未満

500万円以上
600万円未満

600万円以上
700万円未満

700万円以上
800万円未満

800万円以上
900万円未満

900万円以上
1000万円未満

1000万円以上

①酒類 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

②お茶・抹茶 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

③清涼飲料水 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

④菓子類 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

⑤調味料 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

⑥肉類 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

⑧卵 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

⑨米 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

⑩青果物 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

⑪魚介類 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
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0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満 400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満

600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満 800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上

• フィリピンの品目別の特徴では調味料が多くなっている。
• 肉類がどの回答も100万円未満のみというのが珍しい。他の品目は100万円未満または500万円以上の仕入れがある。
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フィリピン回答結果

【質問5】2018年から2019年にかけて、日本産食材の仕入金額の増減はどのく
らいでしたか？

【質問２】全体の食材取扱量に占め
る日本産食材の割合はどのくらいで
すか。

選択肢 回答数

１％～２５％ 2

２６％～５０％ 0

５１％～７５％ 1

７６％～１００％ 1

【質問３】今後使用したい、または
扱いを増やしたい日本産食材はどれ
ですか。

選択肢 回答数

①酒類 0

②お茶・抹茶 2

③清涼飲料水 0

④菓子類 1

⑤調味料 2

⑥肉類 2

⑦乳製品 1

⑧卵 1

⑨米 0

⑩青果物 1

⑪魚介類 2

⑫その他 0

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望
しますか（MA)

選択肢 回答数

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 4

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 0

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 0

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 0

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 0

6.特になし 0

7.その他 0

2

0

1

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

0

2

0

1

2

2

1

1

0

1

2

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

4

0

0

0

0

0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4 4.5

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行って
ほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

• フィリピンの特徴として、日本産食材の割合は25％未満の店が2店、５
１％以上も2店あり、トータルではバランスが取れているといえる。

• 輸出拡大が期待される品目で、酒類が０なのは珍しい。
• 希望する支援策は、サポ店制度の知名度・認知度向上を求める声に集中

していた。

増減（％） 回答数

100% 1
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フィリピン業種別回答結果
フィリピンの業種別の特徴は、飲食店の品目が調味料に集中している点である。
小売店の回答は1店舗のみだが、肉類が100万円未満であとはいずれも700万円以上である。

飲食店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

②お茶・抹茶 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

③清涼飲料水 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

④菓子類 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑤調味料 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

⑥肉類 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑧卵 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑨米 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑩青果物 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑪魚介類 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

小売店
100万
円未満

100万
円以上
200万
円未満

200万
円以上
300万
円未満

300万
円以上
400万
円未満

400万
円以上
500万
円未満

500万
円以上
600万
円未満

600万
円以上
700万
円未満

700万
円以上
800万
円未満

800万
円以上
900万
円未満

900万
円以上
1000万
円未満

1000万
円以上

①酒類 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

②お茶・抹茶
0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

③清涼飲料水
0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

④菓子類 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

⑤調味料 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

⑥肉類 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

⑦乳製品 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

⑧卵 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

⑨米 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

⑩青果物 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

⑪魚介類 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

飲食店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

小売店

100万円未満 100万円以上200万円未満 200万円以上300万円未満 300万円以上400万円未満

400万円以上500万円未満 500万円以上600万円未満 600万円以上700万円未満 700万円以上800万円未満

800万円以上900万円未満 900万円以上1000万円未満 1000万円以上
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フィリピン業種別回答結果
• 業種別の特徴は、飲食店の日本産食材の取り扱い割合は25%以下か76%以上と二極化

していた。小売店は扱っている半分以上が日本産である。
• 輸出拡大が期待される品目としては、調味料と肉類が多くなっている。小売店は菓

子類、乳製品、卵、青果物が飲食店になくて小売店独自の増やしたい品目になって
いる。

• 希望する支援策は、サポ店制度の知名度・認知度向上に集中している。

【質問２】全体の食材取扱量に占める
日本産食材の割合はどのくらいです
か。

選択肢 飲食店 小売店

１％～２５％ 2 0

２６％～５０％ 0 0

５１％～７５％ 0 1

７６％～１００％ 1 0

【質問３】今後使用したい又は扱いを
増やしたい日本産食材について、以下
の品目からお選びください。（複数回
答可）

品目 飲食店 小売店

①酒類 0 0

②お茶・抹茶 1 1

③清涼飲料水 0 0

④菓子類 0 1

⑤調味料 2 0

⑥肉類 2 0

⑦乳製品 0 1

⑧卵 0 1

⑨米 0 0

⑩青果物 0 1

⑪魚介類 1 1

⑫その他 0 0

【質問４】日本産食材サポーター店に対する支援策について、次のうちどれを希望します
か（複数選択可能)

選択肢 飲食店 小売店

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上してほしい 3 1

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい 0 0

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習を行ってほしい 0 0

4.新しい日本産食材を紹介してほしい 0 0

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい 0 0

6.特になし 0 0

7.その他 0 0

業種

選択肢 回答数

飲食店 3

小売店 1

2

0

0

1

0

0

1

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5

１％～２５％

２６％～５０％

５１％～７５％

７６％～１００％

飲食店 小売店

0

1

0

0

2

2

0

0

0

0

1

0

0

1

0

1

0

0

1

1

0

1

1

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5

①酒類

②お茶・抹茶

③清涼飲料水

④菓子類

⑤調味料

⑥肉類

⑦乳製品

⑧卵

⑨米

⑩青果物

⑪魚介類

⑫その他

飲食店 小売店

3

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

1.サポーター店認定制度の知名度・認知度を向上し

てほしい

2.日本産食材の知名度・認知度を向上してほしい

3.日本産食材の取り扱い方や調理方法について講習

を行ってほしい

4.新しい日本産食材を紹介してほしい

5.日本の生産者・輸出者とマッチングしてほしい

6.特になし

7.その他

飲食店 小売店

75%

25%

飲食店 小売店
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総括

国によっては関税の問題があり、適正な価格で日本産食材の仕入れが厳しい国もあるようだ。抜本的な対策が必要と思わ

れる。輸出入施策の動きなどで今後の変化があると思われるが、日本産食材の普及になるような動きがあればよいと思

う。

また、現地で生産していない食材や味覚の志向などに応じた調味料、ムスリム圏へのハラール食材の供給などの、相手国

の国情にちなんだ食材の重点的な輸出なども求められると思われる。

Point２ 国情に合わせた輸出促進策

コロナ禍で従来型のイベントが難しいが、試食を含めた食品フェア・トレードフェアなどが開催されれば、これらの課題は

解決に向かう。それが厳しいため、WEBでの日本産食材フェアを実施して、試食品・試供品はパックにして現地JETROから

送るなどの対応で開催するといった工夫もあり得る。

Point３
新しい日本産食材の紹介やマッチング事業

日本産食材のすばらしさはある程度認知されていると思えるが、それを使っている「サポーター店」や「認定制度」の認

知は低いようである。その向上を求める声が多かった。

店舗には認定シールを貼りだしたり、ホームページで検索できるようになっているが、それらの利用や認知そのものがま

だ低いと思われる。

広告や国単位での店舗を巻き込んだプロモーションの実施をするなどの、地道な施策が必要と思われる。

Point１
日本産食材サポーター店認定制度の知名度・認知度向上

日本産食材サポーター店への調査結果を俯瞰すると、国により仕入れ額の大小や主力品目の違いはあるものの、日本産
食材の普及や認知に真摯に、かつ積極的に取り組んでいる姿勢がうかがわれた。
認定制度に対しては、大きな期待が感じられ、知名度や認知度向上を求める声が多かった。
この調査結果を踏まえ、今後の輸出促進について、下記のようにまとめた。コロナ禍で世界的に厳しい状況であるが、
これまでの考えややり方にこだわらず、できる部分から対応していければと思う。

全体的には酒類、調味料、肉、魚介類の利用が多いので、今後も飲食店を主として輸出拡大が期待される品目といえる。乳

製品、卵は扱いが少ない国が多かったが、東アジアは近いため、日配商品の拡大が期待される。小売店ではお茶・抹茶、菓

子類、調味料が伸びると考えられる。

Point４
輸出拡大が期待される品目とターゲット


